汇添富基金管理股份有限公司关于交通银行系统维护的公告

2023-07-14 12:32:58 字号: 大中小

为了向投资者提供更好的服务,汇添富基金合作伙伴交通银行将于2023年7月14日17:00-7月15日8:00暂停对系统进行升级维护,系统升级维护期间,用户使用交通银行卡的绑卡、充值业务将受影响。您可以通过发送邮件至service@99fund.com或者通过公司网站www.99fund.com获取相关信息。

汇添富基金高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒投资者需正确认知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!

为了向投资者提供更好的服务,汇添富基金合作伙伴交通银行将于2023年7月14日17:00-7月15日8:00暂停对系统进行升级维护,系统升级维护期间,用户使用交通银行卡的绑卡、充值业务将受影响。您可以通过发送邮件至service@99fund.com或者通过公司网站www.99fund.com获取相关信息。

汇添富基金高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒投资者需正确认知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!